## PRO BAHN Oberbayern



PRO BAHN, Schwanthalerstr. 74, 80336 München

An die Damen und Herren der Presse



PRO BAHN
Regionalverband Oberbayern e.V.

Schwanthalerstr. 74 80336 München Tel.: 089 / 53 00 31 Fax: 089 / 53 75 66

http://www.pro-bahn.de/oberbayern/

München, 20. September 1999

## Pressemitteilung

Oberlandbahn: Podiumsdiskussion in Holzkirchen am morgigen Dienstag

Sehr geehrte Damen und Herren,

Der Fahrgastverband PRO BAHN veranstaltet am morgigen Dienstag zusammen mit der Volkshochschule Holzkirchen-Otterfing eine Podiumsdiskussion zur Oberlandbahn. Die Diskussion wird im Foyer der Volkshochschule (5 Minuten zu Fuß vom Holzkirchner Bahnhof) stattfinden und beginnt um 19.15 Uhr.

Auf dem Podium werden Vertreter des Bayerischen Staatsministeriums für Wirtschaft, Verkehr und Technologie, der Bayerischen Eisenbahngesellschaft, von PRO BAHN selbst, der Integral Verkehrstechnik, der Politik sowie der BOB-Initiative sitzen. Als Moderator fungiert ein Vertreter der Volkshochschule.

Verantwortlich und für Rückfragen der Redaktion:

PRO BAHN Regionalverband Oberbayern e.V., Andreas Barth, stellv. Vorsitzender, <aba@muenchen.pro-bahn.de>